

VERBALE N. 1 DEL 10/02/2021

Verifica inventariale, disamina della documentazione amministrativa e apertura buste tecniche presentate dagli Operatori Economici partecipanti alla procedura per l'affidamento, in n. 17 distinti lotti di aggiudicazione, di dispositivi medici vari (CND: A06 - C01 - T02 - V90 - Z12), occorrenti al Servizio Farmaceutico Ospedaliero della ASSL di Oristano. - Rdo nr. 367416 - SardegnaCAT.

L'anno duemila e ventuno, il giorno dieci, del mese di febbraio, il RUP, Dr. Paolo Sanna, Collaboratore Amministrativo presso la SC Servizio Giuridico Amministrativo, Area di Oristano, con il supporto e l'assistenza del Dr. Gian Marco Zoncu, Coadiutore Amministrativo presso la medesima summenzionata Struttura Complessa della ASSL di Oristano.

PREMESSO E CONSIDERATO

- che con Determinazione del Direttore ASSL di Oristano n. 2000 del 29/12/2020 è stata disposta l'autorizzazione a contrarre per l'espletamento della procedura in oggetto, ai sensi dell'art. 36, comma 2, lett. b), del D. Lgs n. 50/2016 e ss.mm.ii., da svolgere sulla piattaforma della Centrale Regionale di Committenza SardegnaCAT, per un importo presunto di € 88.884,80 più IVA di legge, per la fornitura (per un periodo di 24 mesi) di dispositivi medici vari, afferenti alle CND A06 - C01 - T02 - V90 - Z12, così come specificati nell'allegato 1 alla summenzionata Determinazione;
- che con Lettera d'Invito (prot. n. PG/2020/0002299 del 05/01/2021), in pari data, è stata indetta sul portale SardegnaCAT, una RdO multi lotto, suddividendo i prodotti richiesti in 17 distinti lotti non frazionabili di aggiudicazione, invitando a partecipare alla procedura di affidamento tutti gli Operatori Economici iscritti alle categorie merceologiche indicate nell'allegato 1 alla Determinazione a contrarre;
- che con avviso Prot PG/2021/0022038 del 20/01/2021, trasmesso a tutti gli Operatori Economici invitati, tramite il sistema di messaggistica del portale SardegnaCAT, si è provveduto, al fine consentire al servizio farmaceutico ospedaliero di riscontrare le numerose richieste di chiarimenti pervenute, a differire il termine ultimo per la presentazione delle offerte dal giorno 21/01/2021, ore 18:00 (originariamente previsto) al giorno 04/02/2021, ore 18:00.
- che in data 21/01/2021 è stato fornito il Chiarimento n. 1 (All. 1), pubblicato, in pari data, sulla piattaforma telematica "Sardegna-Cat" (scadenza ultima per la richiesta di chiarimenti giorno 13/01/2021, ore 18:00).

Dato atto che, il giorno 04/02/2021, ore 18:00, è scaduto il termine ultimo per la presentazione delle offerte, come stabilito negli atti di gara.

Il sottoscritto RUP fa presente che, con il presente verbale si dà atto delle risultanze relative alla verifica inventariale della documentazione amministrativa pervenuta, al successivo esame di merito della stessa e all'apertura delle relative buste tecniche.

Previo accesso al portale telematico "Sardegna-Cat", ove si svolge la gara, dopo aver provveduto all'apertura delle buste amministrative e al download della documentazione ivi contenuta, si è proceduto alla verifica inventariale e all'esame di merito della stessa, così come richiesta nell'Invito alla procedura, ovvero:

- lettera d'invito firmata digitalmente per accettazione;
- modello "D.G.U.E." compilato e firmato;
- patto d'integrità compilato e firmato;
- eventuale procura,

il cui esito è stato positivo, con riferimento a tutti gli Operatori Economici che hanno presentato offerta, per i lotti indicati nella dichiarazione D.G.U.E, ed appresso specificati:

Lotti Partecipati																	
Operatore Economico	Lotti																
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
ARTEMIDE PRESIDI MEDICO CHIRURGICI S.R.L. UNIPERSONALE							x					x					
B.Braun Milano S.p.A									x								
BETATEX		x	x	x	x	x							x	x	x	x	x
CLINI-LAB SRL										x							
DELTA MED		x		x	x	x	x			x	x	x				x	
DIALMEDICA Srl										x	x						
FARMAC-ZABBAN S.p.A.								x									
KAL TEK								x									
LOHMANN & RAUSCHER S.R.L.					x												x
MEDICAL S.P.A.										x	x						
MOLNLYCKE HEALTH CARE					x												x
PAUL HARTMANN S.P.A.			x	x	x												x
SANIFARM SRL		x	x	x	x												
SEDA S.P.A. CON SOCIO UNICO						x											
SURGIKA				x	x												x
Terapon S.r.l.			x	x	x												x
TIASET DI CARRESI LORENZO														x	x		
VYGON ITALIA S.r.l.	x									x	x						

Per quanto sopra, tutti gli Operatori Economici partecipanti, come sopra specificati, sono ammessi alle fasi successive della procedura.

Si provvede pertanto, al "congelamento" della Busta di Qualifica, all'apertura della Busta Tecnica e alla predisposizione dei files da trasmettere al Direttore della S.C. Servizio Farmaceutico Ospedaliero - ASSL Oristano, richiedente la fornitura, per l'esame della completezza e della regolarità della stessa e per la verifica di conformità dei dispositivi medici proposti da ciascuno degli Operatori Economici partecipanti alla procedura.

Come sopra descritto, la documentazione tecnica di gara verrà trasmessa al Direttore della S.C. Servizio Farmaceutico Ospedaliero - ASSL Oristano, per le verifiche di competenza.

Con successivo proprio Verbale si darà atto delle risultanze di tali verifiche tecniche mediante l'ammissione/esclusione delle offerte risultate conformi/non conformi ai requisiti tecnici, preventivamente definiti e richiesti negli atti di gara.

Si dà atto, infine, che il presente Verbale verrà pubblicato e sarà visibile agli OO.EE. partecipanti, sulla piattaforma "Sardegna-Cat", sezione Verbali.

Il presente Verbale, redatto su carta libera per uso amministrativo, viene letto, approvato e sottoscritto come segue:

Il RUP: Dr. Paolo Sanna

SANNA
PAOLO Firmato digitalmente
da SANNA PAOLO
Data: 2021.02.10
11:48:53 +01'00'

Il Coadiutore Amministrativo: Dr. Gian Marco Zoncu

ZONCU GIAN
MARCO Firmato digitalmente da
ZONCU GIAN MARCO
Data: 2021.02.10 12:16:11
+01'00'

Procedura per l'affidamento della fornitura, in n. 17 distinti lotti di aggiudicazione, di dispositivi medici vari (CND: A06 - C01 - T02 - V90 – Z12), occorrenti al Servizio Farmaceutico Ospedaliero della ASSL di Oristano.

Chiarimenti n. 1 del 21/01/2021

Quesito n. 1

si richiedono i seguenti chiarimenti:

- LOTTO 5: Si chiede di confermare la presenza di 2 velcri passacavi; in caso affermativo si chiede di poterli offrire non applicati al telo, oppure di poter offrire un sistema di fissaggio alternativo.
- LOTTO 6: Si richiede la composizione del set con specifiche e misure
- LOTTO 13: si richiede composizione del kit con specifiche e misure
- LOTTO 16: si richiede composizione del kit con specifiche e misure
- LOTTO 17: si richiede se il SET T.U.R sia composto dal solo telo o da altri componenti; in tal caso si richiede composizione e specifiche. Inoltre si richiede di confermare le dimensioni del telo paziente, indicando a cosa si riferiscono.

Risposta:

- LOTTO 5 Si conferma la presenza di 2 velcri passacavi; si possono offrire anche non applicati al telo.

Per gli altri lotti vedere risposte quesito n 4

Quesito n. 2

Relativamente al lotto 7 - camici per oncologia misura L , si chiede se i camici devono essere sterili o meno, idrorepellenti e/o impermeabili.

Risposta:

LOTTO 7 I camici non devono essere sterili; devono essere fronte e maniche in TNT impermeabile, retro in TNT PP traspirante, girocollo con chiusura regolabile.

Quesito n. 3

In riferimento al lotto n.5, Vi chiediamo di poter offrire il telo richiesto, con dimensione del foro cm30x40 (o cm30x80).

Risposta:

lotto 5 Si può offrire 30x80; non si può offrire 30x40.

Quesito n. 4

In riferimento ai Lotti 6, 13, 16 e 17 siamo a richiedere il dettaglio della composizione relativa ai set richiesti per poter formulare un'offerta congrua alle esigenze dell'Ente.

In considerazione del fatto che per i lotti sopra citati per gli OE non vostri fornitori è necessario provvedere alla creazione ad hoc del prodotto richiesto, nell'attesa di riceverne il dettaglio, siamo a richiedere la possibilità di prorogare i termini di presentazione delle offerte.

Risposta

lotto 6 : il set deve essere composto da :

- 1 telo madre avvolgente mis 160 x 90 con striscia centrale assorbente;
- 2 camici in TNT taglia L;
- 1 federa mayo impermeabile cm 80x145;
- 1 guaina in polietilene per telecamera cm 16x260;
- 1 sacca raccogli fluidi, senza filtro, con rubinetto;
- 2 strisce adesive cm 10x50
- 4 asciugamani di carta drypaper cm 30x40;
- 1 telo cm. 195x290 con striscia centrale in TNT cm 100x290 con fessura a "U" adesiva cm 25x60 rinforzo in TNT superassorbente cm 100 x100 (+5%) e bande laterali in TNT biacc. impermeabile cm 48x290;
- 1 telo in TNT biaccoppiato impermeabile cm 75x90 con lato adesivo 4x75;
- 1 telo TNT cm 200x250 con fessura a U adesiva cm 20x60 e rinforzo 60x90;

lotto 13 : Kit chirurgia ginocchio composto da :

- 1 telo paziente avvicinamento mis. 145x193
- 1 federa Mayo mis. 80x145
- 1 telo forato per arto inferiore cm 221x326
- 1 calzare cm 23x122
- 1 telo cm 190x140
- 3 strisce adesive cm 50x9
- 2 camici TNT mis XL

lotto 16: Kit per chirurgia anca composto da:

- 2 federe Mayo impermeabili cm 80x145
- 1 telo in TNT SMS cm 200x260 con fessura a U adesiva cm 11x100 e rinforzo
- 1 telo in TNT SMS cm 180x200 con lato adesivo e rinforzo
- 1 telo in TNT SMS cm 200x280 con lato adesivo e rinforzo
- 1 carta avvolgente

lotto 17: Set TUR

si conferma quanto già descritto e le dimensioni del telo; si specifica che sacca scarico con foro centrale cm 8x12, 2 gambali impermeabili, 2 cinghie ferma cavi sono incorporati nello stesso telo.

Quesito n. 5

si richiede la composizione dei kit in merito ai lotti 13, kit artroprotesi ginocchio e 16, kit artroprotesi anca.

Risposta:

stessa risposta del quesito 4

Quesito n. 6

relativamente ai lotti nn. 6 - 13 - 16 - 17, siamo con la presente a chiedere di avere la composizione dei set richiesti.

Risposta:

stessa risposta del quesito 4

Quesito n. 7

si chiede se i camici richiesti devono essere sterili?

Risposta:

stessa risposta del quesito 2

Quesito n. 8

chiediamo conferma che non è richiesta campionatura in questa fase di gara.

Risposta:

Si conferma

Quesito n. 9

Per poter effettuare la miglior offerta alla vostra richiesta si richiede di specificare la composizione dei set richiesti nei lotti 6-13-16-17, in quanto nella documentazione è specificata solo la destinazione d'uso e non i singoli componenti del set.

Risposta:

stessa risposta del quesito 4

Quesito n. 10

Con riferimento alla percentuale di tolleranza sulle misure riportate nelle descrizioni dei dispositivi nel Prospetto dispositivi Medici Richiesti "001 lettera invito_Allegato" chiediamo conferma che le misure indicate nelle descrizioni siano da ritenersi sempre indicative e che sia lasciata all'esperienza delle singole ditte la facoltà di presentare soluzioni di copertura consone ed ottimali a soddisfare le esigenze del personale di sala operatoria, anche nel caso in cui le dimensioni superino il vincolo del 5% o 10% di tolleranza. Facciamo presente che l'imposizione di una tolleranza sulle misure così stringente impedirebbe la partecipazione di un considerevole numero di aziende del settore o le costringerebbe a porre in essere produzioni personalizzate difficilmente sostenibili economicamente considerata la struttura della procedura e gli importi a base d'asta. Inoltre, la produzione standard della maggior parte delle società operanti nel settore è stata studiata all'uopo da un pool di esperti per soddisfare le esigenze di copertura delle realtà ospedaliere distribuite sul territorio italiano e ben si adatta alle esigenze di tutte le equipe operatorie.

Risposta:

Al fine di garantire la massima partecipazione, si ammette un margine di tolleranza sulle misure indicate compreso tra il -10% e il +20%.

Tale range di tolleranza si applica alle misure indicate per tutti i lotti.

Quesito n. 11

si richiede quale sezione della parte IV del DGUE deve essere compilata (nella lettera di invito non è specificato).

Risposta:

A – Idoneità – Punto 1)